
   

RADISSON BLU DUBAI DEIRA CREEK *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Hotel Radisson Blu Dubai Deira Creek se nachází v malebné čtvrti Deira Creek, pouhých 7 km od
Mezinárodního letiště Dubaj. Tento hotel, postavený v roce 1975, je jedním z klasických příkladů
architektury staré Dubaje. Okolí hotelu je plné tradičních trhů a moderních obchodních center, což z něj
činí ideální místo pro poznávání autentické kultury i nákupní zážitky.

Hotel disponuje 288 klimatizovanými pokoji, které jsou vybaveny vysokorychlostním internetem, TV s
plochou obrazovkou, trezorem, minibarem a setem na přípravu kávy a čaje. Pokoje zahrnují vlastní sociální
zařízení s župany a přezůvkami. Některé z pokojů nabízejí balkony, ze kterých si hosté mohou vychutnat
výhled na historickou část Dubaje.

Gastronomická nabídka hotelu zahrnuje širokou škálu restaurací a barů. Bufetová restaurace „Gran Iftar“
nabízí pestrý výběr pokrmů z emirátské, středomořské, perské, indické, čínské, japonské a britské
kuchyně. Milovníci čínské kuchyně mohou zavítat do restaurace „The China Club“, která podává obědy i
večeře. Jedinečný zážitek přináší večeře formou bufetu v restauraci „Al Mansour Dhow“, která se nachází
na lodi, kde hosté mohou za doprovodu živé hudby ochutnat mezinárodní i arabské speciality.

Restaurace „Boulvar“ nabízí moderní kuchyni formou bufetu i „à la carte“. Pro milovníky japonské kuchyně
je ideální restaurace „Minato“, která je autenticky zařízena a zahrnuje teppanyaki stoly, tatami pokoje a
sushi bar. Kromě toho zde najdete perskou restauraci „Shabestan“ a cukrárnu „Boulevard Gourmet“, která
je otevřena od rána do večera.

Pro relaxaci a zábavu hotel nabízí 4 bary. Bar „Up on the Tenth“ v 10. patře poskytuje úchvatný výhled a
jazzovou hudbu, zatímco „Marbles Lobby Bar“ v lobby hotelu nabízí koktejly a vína za doprovodu živé
hudby. Dalšími bary jsou „Ku-Bu“ a „Blu2o“, který se nachází u bazénu.

Hosté mají k dispozici posilovnu, bazén, 12 konferenčních místností a 2 taneční sály, což z hotelu činí
skvělou volbu pro obchodní i společenské akce. Některé služby mohou být zpoplatněny, což zajišťuje
širokou nabídku přizpůsobenou potřebám různých hostů..
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LETIŠTĚ V DUBAJI 5,5 km

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 8,4 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 113,0 km

AL AIN 123,7 km
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